
 

 

 
REGISTRO DE REUNIÃO 

 

Nome: REUNIÃO GERAL DE COLABORADORES 
Data da Reunião: 05.07.2017 
Quórum: Fernanda Facchin Fioravanzo, Jussara Inês Juhem de Castilhos, Simone Courel. 

 

Pautas: 
1) Repasses dos Núcleos; 
2) Alterações no Núcleo de Formação e na Cerimônia de Entrega de Registros Profissionais; 
3) Planejamento das ações alusivas ao Dia d@ Psicólog@ no mês de Agosto no CRP Subsede Serra; 
4) Encontro Macro Norte de Saúde Mental; 
5) Seminário “Meu trabalho está me enlouquecendo!”; 
6) Evento sobre orientação técnica e produção de documentos para psicólog@s na Região dos Campos de 
Cima da Serra. 

 

Assunto: (1) Alterações no Núcleo de Formação e na Cerimônia de Entrega de Registros Profissionais 
Encaminhamento: Entendimento do grupo de colaboradores que atribuições do núcleo devem ser voltadas 
especificamente à formação. Por isso, o número de encontros promovidos com formandos e recém-
formados será diminuído para o Visita ao CRP (encontro em funcionamento na Sede desde 2015) e para a 
Cerimônia de Entrega de Registros Profissionais que já está funcionando com novo protocolo, mais 
formalizado. 

 

Assunto: (2) Planejamento das ações alusivas ao Dia d@ Psicólog@ no mês de Agosto na Subsede Serra 
Encaminhamentos: Já está prevista a realização da atividade “Psicoterapia na Prática: Produção de 
Documentos” em 04.08.2017, das 14h às 16h, no CRP – Subsede Serra alusiva ao Dia d@ Psicólog@.  
Possibilidade de realização de evento sobre orientação técnica e produção de documentos para 
psicólog@s das diversas políticas públicas na Região dos Campos de Cima da Serra, possivelmente 
sediado em Bom Jesus ainda no mês. Possibilidade de realização de atividades descentralizadas nas 
diversas cidades da região de abrangência da Subsede Serra de valorização da profissão, com distribuição 
de panfletos ou exibição de cartazes, comunicando sobre o fazer psi para a sociedade. 

 

Assunto: (3) Encontro Macro Norte de Saúde Mental 
Encaminhamentos: Encontro ocorreu no auditório da Universidade de Passo Fundo e foi promovido por 
diversas Coordenadorias Regionais da Saúde e Conselho Regional de Psicologia. Evento teve ampla 
participação dos trabalhadores das diversas políticas públicas da região, entre elas saúde, assistência 
social e sistema prisional. 

 

Assunto: (4) Seminário “Meu trabalho está me enlouquecendo!” 
Encaminhamentos: Realização da primeira reunião de articulação do seminário em 07.07.2017. Previsão de 
realização da atividade em novembro do corrente ano. 

 

Assunto: (5) Evento sobre orientação técnica e produção de documentos para psicólog@s na Região dos 
Campos de Cima da Serra 
Encaminhamentos: Jussara relata sobre a realidade de Bom Jesus e da Região dos Campos de Cima da 
Serra (Vacaria, São Francisco de Paula, Jaquirana, São José dos Ausentes) em relação à atuação da 
Psicologia nas políticas públicas. Pensa-se na possibilidade de realização de evento de orientação técnica e 
de produção de documentos para psicólog@s na região, falando inclusive sobre a I Diretriz Externa de 
Práticas Profissionais que aborda o concurso público como estratégia para a efetivação da continuidade das 
práticas, em parceria com 5ª Coordenadoria Regional de Saúde. Proposta a ser construída junto ao Núcleo 
de Políticas Públicas. 

Próxima reunião: 02.08.2017 (primeira quarta-feira do mês) 

 


